



瑞安日报

与您同心 与您同行

把

编者按 科技引领未来,创新驱动发展。近年来,我市坚持创新发展战略,把科技创新工作摆在突出位置,推动创新型经济加速发展,实现了经济运行姿态不断向好,高新技术产业快速发展,产业竞争力不断增强的目标。今日起,本报推出“科技创新助推瑞安发展”系列报道,透过热火朝天的生产场面、勇于探索的研发机构、生机勃勃的产业平台,展现瑞安科技创新澎湃动力,敬请关注。

科技创新助推瑞安发展 系列报道之一

科技创新券分担企业创新成本

喜迎十九大 建至美瑞安

RUI BAO

本报讯(首席记者 林长凯 通讯员 胡叶)日前,浙江明天机械有限公司通过市科技局发放的科技创新券在云集4000多家专业高校、科研院所、科技(专利)中介、金融服务等机构的省科技云服务平台上,淘到了自己想要的科技服务。据不完全统计,今年1至6月,我市共向企业和创业者发放创新券1113.99万元,企业和创业者使用创新券121.18万元,分别居温州第一位和第二位。

浙江明天机械有限公司是我市一家经营了20多年的医药机械设备公司。2015年,该公司与瑞安激光示范中心合作,对产品进行激光加工,需要支付加工费八九万元。于是,该公司用当年向市科技局申领的额度为10万元的科技创新券,支付了其中

50%费用,剩下50%费用自理,可以说是节省了一半的开支。

浙江永恒光电科技有限公司、浙江科泵业股份有限公司等我市本土企业也都通过使用科技创新券,尝到了甜头。2016年6月,浙江永恒光电科技有限公司领取了额度为10万元的科技创新券,比2015年第一次申领时额度提高了一倍。创新券的应用,为企业从事创新活动分担了成本,降低了风险,大大提高了企业创新积极性。浙江永恒光电科技有限公司相关负责人说,他们在软件检测和外观设计等方面的一半费用是使用科技创新券支付的。

市科技局科技信息中心主任周纪建告诉记者,科技创新券不仅使企业享受到了优惠价格,而且还通过使用优惠券的平台——浙江省科技创新云服务平台(<http://www.zjsti.gov.cn/>),享受到了资源对接。据了解,该平台将省科技厅的科研项目、企业

研究院、高新技术企业、网上技术市场、科技报告等各类子平台,全部集中到同一个平台,成为企业申报项目、查询、评价、服务的唯一入口。过去企业找检测机构、企业研究院等载体,碍于信息匮乏,无从判断其专业性和资质性;现在通过云服务平台,海量资源任由企业选择,而且具有权威性,企业可以方便地选择自己所需的资源和服务。周纪建说。

2015年6月,我市首次推出科技创新券,以企业创新、政府买单的政府购买公共服务模式来降低企业和创业者的科技创新成本。2016年6月,我市推出了《瑞安市科技创新券实施管理办法》,以全面实施创新驱动发展战略。2017年4月,我市又出台了《瑞安市支持科技创新政策二十条(试行)》,对高新技术企业、科技(创新)型企业、专利示范企业、科技企业孵化器在孵企业、领军工业企业、高成长型工业企业等六类企业的

科技创新券额度提高至20万元,进一步加大了科技创新券推行使用力度。

据了解,我市科技创新券的发放对象是在我市注册、纳税并在各类创新载体购买科技服务的所有企业(创业者)。科技创新券分为委托服务券和成果转化券两种类别。企业使用委托服务券,到各类创新载体寻求检验检测、技术服务最高可抵用50%技术服务费,每家企业年度最高申领额度10万元;企业使用成果转化券,对从国内外高等院校、科研院所、大企业集团引进的技术成果,在本市进行产业化并取得显著经济效益的项目,按网上技术市场实际交易额的10%给予补助,单项补助额最高100万元。

据统计,截至目前,在省科技云服务平台上注册的瑞安企业达570家,推进48家创新载体科研资源向社会开放共享,为企业和创业者提供服务640多次。

本报讯(记者 夏盈瑜)7月9日,市委副书记、市长麻胜聪在督查锦湖街道大拆大整工作时指出,要强推推进大拆大整,系统谋划大建大美,牢牢把握当前来之不易的时和势,坚持不懈持续发力,一抓到底,将山水锦湖打造成瑞安第一门户形象,加快实现城市转型、经济转型的精彩蝶变。

当日下午,麻胜聪和市领导曾瑞华、邵德鹏等,实地察看了锦湖街道联星村、第一桥村、西门村团块拆改建工作。对老百姓有好处的项目,要抓紧上马。麻胜聪一路看、一路问,要求广大干部咬定目标、狠抓节点、持续发力,加速推进大拆大整,特别是基层干部,要把安置政策宣传到位,耐心细致做好群众工作。

在随后召开的工作推进座谈会上,锦湖街道、市旧城办相关负责人就锦湖街道拆改建工作,重点对街道三个团块拆改建的现状、遇到的问题以及下步的工作计划及建议作了汇报。麻胜聪指出,锦湖街道是我市大拆大整、大建大美的重要区域,纵深推进大拆大建,是锦湖增强自身优势的必然举措,也是加快转型升级的关键时机。下一步,必须坚定既定目标,抓好落实,继续把拆和整作为当前首位任务,把工作力度、工作成效体现在实实在在的结果上。

麻胜聪强调,要坚定信心,咬定目标。当前正是我市尤其是锦湖街道最好的拆改时机,趁温州三旧改造的东风,坚定信心,通盘谋划区块开发,快速推进团块建设。要突出重点,有序有力推进。在多个项目开展的过程中,重点抓好高速入口,包括高速沿线、瑞枫公路两侧等重点团块项目,同时制订城中村改造和团块拆整三年行动计划,牢牢把握时间节点,确保各项工作有序推进。要把把握政策,注重公平,一把尺子量到底。大力宣传拆改政策,推行政府主导的工作方法,实行实物与货币、房票等多种补偿安置方式,做细做实群众工作,高效拆迁出锦湖速度。要多级联动,多部门配合,形成合力。市领导牵头挂钩,全员入团块参与改造,街道办事处班子、全体干部分片分团块包干,攻坚组集中力量攻克难点,部门间各司其职,充分调动机关干部与村干部积极性,营造团块间村之间比时间比氛围比效率的氛围。要以大拆大整为契机,实现大建大美,进一步改变城市面貌,完善城市功能,提升城市品质,推动瑞安加快转型发展。

加

亲子夏令营 传承好家风

昨日,瑞安市2017年传承好家风、重言行教亲亲子夏令营活动在湖岭镇亦洋村开营,30多名来自城区的孩子,将在一周时间里吃住在山村,通过诵读经典、礼仪学习、规范习惯、聆听孝德故事等活动,感受传统文化,懂得孝道与感恩,传承好家风。图为开营仪式上,义工为孩子们表演手语。

(记者 庄颖昶)



全力争创全国文明城市
共同打造至美瑞安

党员的家就是受灾村民的家

芳庄乡率先全市之先建立红色避灾驿站

本报讯(记者 黄国夫)昨日,在芳庄乡山坑村党支部书记金小亮家中,多了一个柜子,柜子上整整齐齐地摆放着毛巾、牙刷、被子、手电筒等各种生活用品,置物架上方标有红色避灾驿站的提示牌(如图)。一旦发生暴风雨、台风等恶劣天气,受灾的村民就可以到我家来避灾。金小亮说。

这是芳庄乡率先全市之先推出的红色避灾驿站。芳庄乡位于我市西部山区,山体土质疏松,溪流多,是山洪暴发等自然灾害易发区。虽然各个村都建有公共避灾点,但由于人员分布比较零散,避灾场所有所不足。为弥补这一缺

陷,芳庄乡提出建设红色避灾驿站。红色避灾驿站的场所由辖区内党员干部无偿提供,均为自住房屋。这些场所不仅安全系数高,而且方便群众,特别是方便老弱病残等社会弱势群体出入。

金小亮是位老党员,有近30年的党龄。听说乡里提出建设红色避灾驿站,他比对了一下条件,觉得自家房子完全符合要求,便主动提出了申请。

他介绍,目前山坑村户籍人口1600多人,其中一些人员住在老房子内,其子女长期在外打工、经商。一到汛期,这部分村民需要及时转移到安全

场所。

作为一名党员,就要想百姓所想,发挥带头模范作用,希望通过这个红色避灾驿站的建设,能切切实实为村民提供方便,确保村民生命安全。金小亮说。

目前,芳庄乡31个村均建有红色避灾驿站,下一步将不断扩大驿站密度,在汛期期为村民建成一道安全屏障。

红色避灾驿站建设是芳庄乡“红七月·服务月”系列活动之一,也是红色细胞工程的提升和深化,通过驿站建设,在党员和群众之间搭建起爱心传递的桥梁,在全乡形成互助友爱、幸福芳庄的新风尚。芳庄乡党委书记罗晓伟说。



导读

原产地证书 助力瑞企 走出去

第2版

酒驾+闯红灯 酿车祸 警方依法刑拘 7·9 塘下交通事故嫌疑人

第5版

本版责编 郑拥拥 李群

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

存贷款首超500亿元
特推出特色存款产品

[安康存] 一次存入 月月收息,执行年利率3.85%
与定期存款年利率4.21%相当

[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%

[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5%

咨询热线 4008057702 或 详询各网点

浦发银行 SPDBANK

新客户专属理财
5万元起 188天
预计年化收益5.25%
理财非存款 投资需谨慎

咨询电话:65823901 65823907

中国银行 瑞安支行

中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款数据更灵活
分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行

新客户理财 福利来袭
期限33、89、180天 5万元起
预期年化收益率5.1%-5.3%

咨询热线:66805902 66813601

瑞安日报 旗下产业

承接各种印刷

FX 锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN

电话 6688 8081

聘

瑞安日报招聘兼职语文教师

瑞安日报因发展需要,现招聘兼职语文教师若干名,主要从事中小学语文教学、阅读辅导。

要求:有一定的教育培训经验,责任心强,能够长期在我单位从事兼职工作,薪酬面议。

联系电话:15258402282 66883918
或者简历发送至:375180768@qq.com

免费卡位等你入驻

像我这么好 你去哪里找

瑞安优质众创空间邀您入驻

65887000 18867758123

创巴工场